Республиканская общественная организация

«Ассоциация стоматологов Удмуртии»

ПРОТОКОЛ КОНФЕРЕНЦИИ

 «26» января 2017 г.                                                                № 1

г.  Ижевск

Председатель: Богданов А.М.

Секретарь: Пермякова Н.Е.

Богданов А.М.: 

Уважаемые коллеги, в соответствии с нормой представительства, установленной Советом Ассоциации 22.12.2016 года, на конференцию избрано 37 делегатов. Конференция правомочна, если на ней, в соответствии с Уставом общества, присутствует более половины избранных делегатов. (п.5.5)

Зарегистрировано и присутствует 32 делегата.

Отсутствуют по уважительной причине 5 делегатов.

Кворум имеется. Предлагаю открыть конференцию.

Прошу голосовать, Голосование: «за» - единогласно. 

Конференция считается открытой.

Для ведения конференции необходимо избрать президиум.

Предлагаю президиум конференции избрать в количестве двух человек председателя конференции и секретаря.

Есть другие мнения? Нет.   Кто «за» - единогласно.  
Предлагается выбрать: председателем конференции – Богданова А.М.,
секретаря конференции – ответственного секретаря Ассоциации Пермякову Н.Е.

По предложенным кандидатурам есть замечания?  Нет. Тогда прошу голосовать:
кто «за» -   единогласно. Решение: избрать президиум в количестве двух человек, председатель – Богданов А.М., секретарь - Пермякова Н.Е.        

Просьба секретарю, занять место в президиуме (конференцию ведет председатель).
Председательствующий: Решения конференции считаются принятыми, если за них проголосовало не менее двух третей от присутствующих делегатов на конференции, решения могут приниматься как открытым, так и тайным голосованием. Предлагается открытое голосование. Кто «за» - единогласно.         

 Принято решение проводить открытое голосование. 

Предлагаю обязанности по подсчету голосов возложить на председателя и секретаря конференции, есть другие предложения? Нет. Прошу голосовать: кто «за» - единогласно.              Решение: возложить ответственность по подсчетам голосов на председателя и секретаря конференции.


В соответствии с Пунктом 5.2. Устава Совет Ассоциации на заседание 22.12.2016г. единогласно утвердил повестку конференции. 

             Предлагается следующая Повестка дня:

1. Утверждение Положения о размере и порядке оплаты членских и иных имущественных взносов «Ассоциации стоматологов Удмуртии». Докладчик – Богданов А.М.

2. Утверждение Положения о членстве в Республиканской общественной организации «Ассоциация стоматологов Удмуртии».  Докладчик – Богданов А.М.

3. Утверждение годового отчета и бухгалтерской (финансовой) отчетности. Докладчик – Богданов А.М.

4. Заслушивание заключения (акта) ревизионной комиссии по проверке финансово-хозяйственной деятельности Ассоциации. Докладчик – Курсаков Станислав Владимирович - председатель ревизионной комиссии Ассоциации. 

    Предлагается проголосовать за данную повестку. Прошу голосовать: 

Кто «за» - единогласно. Решение: утвердить данную повестку конференции.


Нам необходимо утвердить регламент работы конференции. Предлагается следующий регламент:

Докладчик до 15 минут. Выступления в прениях до 3 минут.

Кто «за» -  единогласно.

Решение принято: утвердить данный регламент.

Председательствующий: Просьба к участникам конференции подавать вопросы и предложения по рассматриваемым вопросам в письменном виде.

          Председательствующий:

Переходим к заслушиванию первого вопроса повестки дня. 

В связи с изменениями в законодательстве мы на Совете рассматривали дважды проект   изменений в положение о порядке и размере оплаты членских взносов. Данную информацию размещали на сайте нашей Ассоциации.  Сейчас хочу обратить Ваше внимание на тех пунктах, которые обсуждались и выносятся на конференцию для утверждения. 

Изменения: - пункт   2.2.3 в целях достижения Уставных целей ассоциации добровольные взносы и благотворительные взносы могут быть приняты от членов Ассоциации, физических и юридических лиц; 
 - в предыдущем положении не было пункта о взносе для юридических лиц, поэтому в пункте 3.1. предлагается для юридических лиц вступительный взнос – 10 тыс. руб., ежегодный взнос – 5 тыс. руб;
-  для физических лиц вступительный взнос предлагается - 2 тыс. руб;  

- пункт 3.2. – периодические ежегодные членские взносы: Совет предлагает оставить таким же, каким он был в 2015-2016 году по 500 рублей. В связи с тем, что СТАР с каждого специалиста, кто вступит в программу непрерывного медицинского образования собирает 1450 рублей, для предоставления льгот 50% от стоимости мероприятия, в котором он будет участвовать, мы предлагаем для членов ассоциации, которые уже вступили в непрерывное медицинское образование, вносить ежегодный взнос в размере – 1500 рублей, для тех, кто не вступил, остается - 500 рублей;
- срок уплаты периодических ежегодных взносов составляет 14 дней после утверждения размера о взносах на конференции ассоциации не позднее, чем за один месяц до начала очередного года, то есть до декабря месяца, для того чтобы составить реестр членов и утвердить в конце года на Совете Ассоциации; 
- оплата членских взносов проводится, либо через отделения банка, либо непосредственно в кассу Ассоциации; 
- взносы могут быть оплачены, как лично членами ассоциации и лицами, желающими стать членами, так же и через организацию, на основании личного заявления   члена Ассоциации об оплате взносов, руководителю организации; 
- реестр членов уплативших взносов в течение календарного года ведется бухгалтером ассоциации, данные передаются ответственному лицу за ведение реестра Ассоциации; 
- проверку правильности   уплаты взносов и их учет ведет правление; 
- пункт 3.9. лицо уполномоченное осуществлять прием взносов принимает их по ведомости, утвержденного образца, с выдачей корешков приходных ордеров члену Ассоциации, оплатившему взнос; 

- пункт 3.10. на период отпуска по уходу за ребенком до 3- лет или продолжительной болезни более 6 месяцев, по заявлению члена Ассоциации Совет может представить освобождение от оплаты членского взноса на данный период, с последующей отметкой в реестре;
Дополнение: в Уставе написано, что у нас может быть почетное членство.

Предлагаю рассмотреть вопрос о почетном членстве, а именно, освобождение от оплаты членских взносов почетных членов Ассоциации. 
В прениях выступил Латыпов А.Р.: в связи с тем, что все стоматологи за пять лет вступят в систему непрерывного медицинского образования, предлагаю ежегодный вступительный взнос с физических лиц, вступивших в НМО 1500 руб. и 500 – ежегодный. руб., итого 2000 руб.
В связи с поступившими поправками и дополнениями предложено провести голосование кто за то, чтобы принять данный проект за основу

Кто: «за» -  30, «против» -   0, «воздержался» -  2. Решение: данный вопрос принят за основу.
 Голосуем поправку по ежегодному взносу юридическими лицами 5 000 руб.

Кто «за» -  27, «против» -  0, «воздержался» - 5. Решение: большинством голосов поправка принята в данной редакции.
Голосуем поправку по ежегодному вступительному взносу с физических лиц тех, кто вступил в непрерывное медицинское образование 1500 руб. и 500 руб.

Кто «за» - 25, «против» -  3, «воздержался» -  4. Большинством голосов поправка принята в данной редакции.
Комарова Г.Г. предложила пункт 3.10.  исключить - пункт 3.10. на период отпуска по уходу за ребенком до 3- лет или продолжительной болезни более 6 месяцев, по заявлению члена Ассоциации Совет может представить освобождение от оплаты членского взноса на данный период, с последующей отметкой в реестре;

Кто «за» - 3, «против» -  28, «воздержался» -  1. Большинством голосов, данный пункт остается.

И последнее предложение: освобождение от оплаты членских взносов почетных членов Ассоциации. 
Кто «за» - 14, «против» -  4, «воздержался» -  14. 
Решение: вопрос не проходит и в положение не входит.

     Предлагаю проголосовать за данное положение в целом с принятыми поправками.

Кто «за» - 32, «против» -  0, «воздержался» -  0. 
Принято единогласно. Решение: Положение принято в целом.
Председательствующий: 
Переходим к обсуждению второго вопроса повестки дня. Положение о членстве в РОО «АСУ». 
Вся информация по данному вопросу выложена на сайте Ассоциации, если есть какие- либо вопросы или предложения прошу выступить. Если нет, предлагаю голосовать за данное положение в целом.

Кто «за» -   32, «против» -  0, «воздержался» -  0. 
Единогласно. Решение: принято. 
Переходим к обсуждению третьего вопроса повестки дня.

Республиканская общественная организация проводит работу по утвержденному Советом Ассоциации годовому плану. План на 2017 год размещен на сайте.  В соответствии с Уставом Советы Ассоциации проводятся в ежеквартальном режиме с принятием решений по актуальным вопросам касающихся всех разделов стоматологии, протоколы размещаются на сайте. 

 
Основные вопросы за 2016 год. Проведено 5 заседаний Совета Ассоциации, как правило, они проводились совместно, с привлечением членов правления и соответственно с размещением протоколов на сайте нашей Ассоциации. На Советах утверждается предварительная и окончательная смета расходов. В ежеквартальном режиме проводится мониторинг оплаты членских взносов и корректировка реестра членов Ассоциации, прием в члены Ассоциации, в соответствии с поданными для вступления заявлениями и анкетами физических лиц. По итогам корректировки реестра в Ассоциации на 1 января 2017 года состоит 398 членов, в том числе «декретников» - 15, вновь вступивших - 79 человека. 
Какие главные вопросы были обсуждены на советах:
1. Заседание 23 марта 2016 года: «об утверждении положения о проведении Республиканского профессионального конкурса на тему «Неотложные состояния в стоматологии», так же избрание редакционного совета печатного издания нашей Ассоциации. 

2. Заседание 9 июня 2016 года: «О классификаторе основных медицинских услуг по оказанию первичной специализированной медико-санитарной стоматологической помощи». Организация персонифицированного учета медикаментов до уровня медицинской сестры. О зубопротезировании льготных категорий граждан.

3. Заседание 23 сентября 2016 года: Информация о проведение первичной аккредитации выпускников Ижевской Государственной медицинской академии. О классификаторе медицинских услуг и ведении новой формы статистического талона стоматологического пациента. Информация по акту проверки ревизионной комиссии о работе ассоциации в 2015 году. 

4. Заседание 24 ноября 2016 года: О внесении изменений в положение о размере и порядке оплаты членских взносов.  О внесение изменений в положение о реестре членов. Утверждение Положения об удостоверение члена «Ассоциации стоматологов Удмуртии».  Об утверждение формы отчета об исполнении сметы доходов и расходов. Утверждения плана работы на 2017 год. 

5. Заседания 22 декабря 2016 года: В соответствии с пунктом 5.4.1. Устава Совет Ассоциации определил место, дату и порядок проведения конференции. Определение нормы представительства. Порядок избрания делегатов на конференцию, утверждение повестки. Утверждение сметы доходов и расходов на 2017 год и проведение корректировки сметы доходов и расходов в 2016 году.  Обсуждение вопросов   о внесении изменений в Положение о размере и порядке и уплаты членских взносов. Обсуждение вопроса о проведении Спартакиады стоматологической общественности в 2017 году.

 Так же в 2016 году были проведены знаковые мероприятия. Проведение конкурса профессионального мастерства по оказанию медицинской помощи в неотложной и экстренных формах на амбулаторном стоматологическом приеме. Издание печатного органа Ассоциации «Стоматологии Удмуртии» 4 тиража по 350 экземпляров. Участие в проведение аккредитации выпускников стоматологического факультета Ижевской Академии – Председатель Щеголева Е.А. Комиссия - Пермякова Н.Е., Калабугина Н.К., Богданов А.М. Перерегистрация   членов нашей Ассоциации. Работа Ассоциации носит разноплановый характер.  Традиционными стали спортивные турниры ежегодно проводимые в честь Дня стоматолога в январе - феврале по футболу, волейболу, боулингу и дартсу, с подведением итогов в торжественной обстановке, вручением грамот, ценных подарков. 

9 июня, в преддверии Дня медицинского работника, в актовом зале ИГМА состоялся финальный этап профессионального мастерства по оказанию медицинской помощи в неотложной и экстренных формах на амбулаторном стоматологическом приеме. 

Первое место присуждено команде БУЗ УР «РСП МЗ УР» (врач Урсегов А.А. и медсестра Тимофеева И.А.). Им были вручены дипломы за первое место и приз от генерального спонсора микроволновая печь.

Второе место заняла команда БУЗ УР «Стоматологическая поликлиника № 3 МЗ УР» (врач Разиев Р.А. и медсестра Мезенцева С.Ф.) 

Третье место – команда БУЗ УР «Сарапульская ГСП №1 МЗ УР» (врач Машихина У.А.  и медсестра Горячая И.И.).

   В прошедшем году наша Ассоциация стала корпоративным членом ОО «Медицинская палата Удмуртской Республики по защите прав и интересов медицинских работников», мы входим, как региональное отделение, в Стоматологическую Ассоциацию России, которая включает в себя 75 региональных организаций.
Большую работу члены Ассоциации проводят по организации и проведению республиканских конференций. 

- 24.03.2016 Распоряжение МЗ УР № 168 от 25.02.2016 «О проведении республиканского совещания по итогам работы стоматологической службы за 2016 год» с подведением итогов деятельности стоматологической службы за 2015 год.

- 28.04.2015 Распоряжение МЗ УР № 275 от 18.03.2016 «О проведение республиканской конференции «Лицевая боль».

- 30.05.2016 Распоряжение МЗ УР № 519 от 10.05.2016 «О проведении республиканского семинара «Оказание медицинской помощи в неотложной и экстренной формах на амбулаторном стоматологическом приеме».

- 29.09.2016- Распоряжение МЗ УР № 1181 от 08.09.2016 «О проведение республиканской конференции «Остеопороз при стоматологических заболеваниях».

- 24.11.2016- Распоряжение МЗ УР № 1469 от 09.11.2016 «О проведении республиканской конференции «Актуальные вопросы детской стоматологии» 

Межрайонные семинары «Актуальные вопросы стоматологии»:

14.04.2016. - г. Можга

20.10.2016 – г. Глазов

27.10.2016- г. Воткинск

17.11.2016-г. Сарапул

    Пресс-релизы прошедших конференций и семинаров размещались на официальных сайтах Минздрава Удмуртии и АУЗ УР «РСП МЗ УР».

С начала 2016 года происходят кардинальные изменения в профессиональном обучении специалистов стоматологического профиля, на Ассоциацию ложится очень ответственная и напряженная функция по разъяснению специалистам об этих изменениях, о подготовке и их участии в процедуре аккредитации, а также их участия в Непрерывном медицинском образовании. 

Так же в 2016 году была проведена проверка финансово хозяйственной деятельности контрольно ревизионной комиссии ассоциации. По итогам ревизионной комиссии я провел совещание с ответственными лицами, которые занимаются непосредственно финансово - хозяйственной и организаторской работай. Разработали план мероприятий по устранению замечаний и доложили ревизионной комиссии о проведенной работе. 

В 4 квартале произведена сверка оплаты членских взносов для внесения членов Ассоциации в реестр.   

Утверждена форма отчета об исполнение сметы доходов и расходов.

 Внесение изменений в Устав, в раздел «цели» Ассоциации предлагаем рассмотреть на очередной конференции в апреле 2017 года. В соответствии с решением совета Ассоциации от 24 ноября 2016 года п. 9 об утверждении формы отчета об исполнении сметы доходов и расходов за год, предложенной контрольно-ревизионной комиссией, на заседании Совета Ассоциации 22.12.2016 года, утверждена скорректированная смета доходов и расходов за 2016 год, в соответствии с которой сформируется и бухгалтерская отчетность Ассоциации.

  План по доходам перевыполнен на 90250 рублей, из чего сложилось эта цифра:

- членские и вступительные взносы план -185 т.р., факт- 225250руб. перевыполнено на 40250 руб.; 
- вновь вступивших в члены Ассоциации - 79 человека.

- по прочим доходам (спонсорство) план – 120 тыс. руб., факт- 170 т.р., перевыполнено на 50000 руб.

По итогам года предполагаемое превышение доходов над расходами плановые – 96325 руб. по факту имеем 161849,47 рублей, превышение на 65524,45 руб., что позволило увеличить расходы:

- 25000 рублей пошли на освещения деятельности нашей организации в журнале, 

- 9900 рублей на проведение спортивных мероприятий, посвященных Дню стоматолога, 
- 4850 рублей на проведение учебного вебинара Росздравнадзора по мониторингу безопасности медицинских изделий. 

Остаток целевого финансирования на конец отчетного года - 161849,47 рулей, переходящий на 2017 год на плановые мероприятия. 

    Прошу задавать вопросы по работе Ассоциации в 2016 году.

Если нет вопросов, предлагается утвердить годовой отчет работы ассоциации за 2016 год. 

Кто: «за» - 32, «против» -  0, «воздержался» -  0. 
Принято единогласно. Решение: утвердить годовой отчет и бухгалтерскую (финансовую) отчетность.
Переходим к обсуждению следующего вопроса повестки дня.

Выступает председатель ревизионной комиссии Курсаков С.В.

В соответствие с пунктом 10.1 Устава Республиканской общественной организации «Ассоциации стоматологов Удмуртии» контрольно ревизионная комиссия в составе председателя Курсакова С.В., членов комиссии: Протопопова Ю.И. и Соломенниковой В.Н., приняла решение в прошлом году провести проверку финансово- хозяйственной деятельности Ассоциации. Было проведено две проверки: летом того года и осенью.

По первому акту, который был подписан 27 июня 2016 года:

 в соответствии с решением заседания ревизионной комиссии, проведена комплексная проверка финансово-хозяйственной деятельности Ассоциации. В проведение проверки приняли участие председатель Курсаков С.В., член комиссии Протопопов Ю.И., член комиссии Соломенникова В.Н.  период проверки 2015 года, то есть проверялась финансово хозяйственная деятельность Ассоциации. Сроки проверки с 14 июня по 27 июня 2016 года.

Вопросы проверки:

Соответствие повесток дня рассматриваемых вопросов на заседании Ассоциации его Уставу;

Соответствие ведения реестров членов ассоциации к положению;

Соответствие поступления средств в Ассоциацию
Планирование бюджета Ассоциации в соответствии расходованием из средств по целям и видам уставной деятельности;

Ведения бухгалтерского учета.
В результате проверки комиссия имела ряд замечаний и вынесла рекомендации по их устранению и по следующему их недопущению.

По первому вопросу: по соответствию повесткам дня комиссия выявила, что в соответствии с Уставом заседания совета Ассоциации должно быть в год не менее 4. В 2015 году было всего 3 заседания, комиссией рекомендовано впредь не допускать нарушения Устава. 

При проверке реестра членов ассоциации были выявлены замечания по поводу ведения реестра членов.
 Где- то не соответствовали даты регистрации членов, реестр содержит не полную информацию о членах Ассоциации, в реестре допущены неточности в написании фамилии некоторых членов, не отслеживалось место работы, в реестре числятся члены, у которых нет заявлений, не ведется учет заявлений в журнале входящих документах, отсутствует журнал учета выписок и не ведется работа по авторизации реестра, нет решения Совета Ассоциации о принятии в члены Ассоциации. Соответствие поступления средств в Ассоциацию с положением о членских взносах. Ни ко всем поступившим в кассу суммам приложены списки заплативших. Расходы Ассоциации производятся в соответствии со сметой доходов и расходов, но сметы, предоставленные для   проверки, не утверждены должным образом, а именно в соответствие с пунктом 12.5 Устава Ассоциации, должны утверждаться Советом Ассоциации. В соответствии пунктом 8.3.7.  Устава правления Ассоциации подготовить отчет об исполнение бюджета сметы доходов и расходов   Ассоциации, отчетов для проверки не предоставлено.  Предложено: сметы доходов и расходов утверждать в соответствии с требованиями Устава; на Совете Ассоциации утвердить форму отчета об исполнении сметы доходов и расходов.            Соответствие расходования средств их целям и видам основной деятельности. При проведении проверки отмечено несоответствие расходов: имеет место оплаты мероприятия несоответствующим целям Уставом. А именно, это оплата подарков в наградном процессе. Имеются не подтвержденные расходы, а именно в некоторых чеках нет наименование товара, так же не прописывается конкретно на какие виды расходов были потрачены деньги.  В связи с этим мы рекомендовали правлению и Совету Ассоциации утверждать сметы в соответствии с Уставом. Так же есть замечания по поводу бухгалтерского учета (по поводу ведения расчетных кассовых ордеров, приходно-кассовых ордеров, по поводу оборотно - сальдовой ведомости) на момент проверки часть замечаний уже были устранены. 
После того как акт предоставили в Совет для ознакомления, Президентом Ассоциации в контрольно-ревизионную комиссию было направлено письмо об устранении недостатков.
«Рассмотрев акт проверки деятельности Республиканско-общественной организации ассоциации стоматологов Удмуртии, мною президентом ассоциации было проведено совещание в составе председателя правления Щеголевой Е.А., ответственного секретаря Пермяковой Н.Е., бухгалтера – кассира Костяевой Е.А., об обсуждении акта и подготовки предложений по устранению замечаний. Проведение Совета будет проводится в соответствии с Уставом в ежеквартальном режиме. В 4 квартале 2016 года будет рассмотрен на Совете и утверждено новое Положение о ведении реестра. В 4 квартале 2016 года будет произведена сверка оплаты членских взносов для внесения в реестр членов, оплативших взносы. В 4 квартале 2016 года будет рассмотрена на Совете и Утверждена форма отчета об исполнении сметы доходов и расходов для правления Ассоциации. Вопрос о внесения изменения в Устав Ассоциации в части «целей» Ассоциации, будет рассмотрен на очередной конференции в 2017 году. При заключении договоров будет четко определено техническое задание и предмет договоров. Были проведены устранения нарушений по финансово – хозяйственной деятельности.»
В 2016 году была проведена еще одна проверка, которая касалась выполнению основных требований по принятию Положения о членских взносах.
      Есть ли вопросы к докладчику? Если нет, по данному вопросу предлагается решение: принять к сведению заключение ревизионной комиссии по итогам проверки за 2015 год.
Прошу голосовать: «за» -  32 «против»-  0, «воздержался»-  0.    Решение принято единогласно.  

Повестка конференции исчерпана. Конференция объявляется закрытой.

Спасибо за участие.

Председатель: Богданов А.М.

Секретарь: Пермякова Н.Е.

